

ОДГОВОР НА ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНИМ ИНФОРМАЦИЈАМА

Захтев за додатним информацијама:

1) Да ли је за наручиоца прихватљиво да ставку број 4, која гласи: "Колор монитор LED/LCD технологије, дијагонала минимум 21", могућност померања по све три осе" ре-дефинишете на следећи начин:

"Колор монитор LED/LCD технологије, дијагонала минимум **19"**, могућност померања по све три осе"? Предмена корекција не умањује тражену функционалност, већ има за циљ омогућавање учешће већег броја понуђача.

ОДГОВОР: Наручилац неће мењати величину монитора јер већина произвођача на више модела поседује величину монитора од минимум 21" што одговара потребама наручиоца. Наручилац остаје при свом захтеву.

2) Да ли је за наручиоца прихватљиво да ставку број 5, која гласи: "Touch екран осетљив на додир, дијагонале минимум 10 inch", ре-дефинишете на следећи начин:

„Touch екран осетљив на додир, дијагонале минимум 8,9 inch"
Предмена корекција не умањује тражену функционалност, већ има за циљ омогућавање учешће већег броја понуђача.

ОДГОВОР: Наручилац неће мењати величину touch екрана, пошто је због великог броја команди које се налазе на Touch екрану осетљивом на додир битна његова величина и прегледност. Touch екрани за новије генерације ултразвучних апарата досежу и преко 12 inch тако да величина од 10 inch коју поседује већина произвођача на више модела није елиминаторна. Наручилац остаје при свом захтеву.

3) Да ли је за наручиоца прихватљиво да ставку број 6, која гласи: "Дигитални TGC на touch екрану осетљивом на додир", ре-дефинишете на следећи начин:

“Дигитални TGC на touch екрану осетљивом на додир ИЛИ физички на контролном панелу, са подешавањима”

Измена техничке карактеристике не утиче на квалитет дијагностике, већ омогућује учешће већег броја понуђача.

ОДГОВОР: Наручилац неће мењати карактеристику Дигитал TGC јер је иновативна, убрзава рад доктору и поседује је више произвођача на више модела. С обзиром да је наручилац извршио анализу тржишта ултразвучних апарата и све карактеристике које су иновативне, уклапају се у одобрени буџет и поседује више произвођача укључили смо у захтев. Наручилац остаје при свом захтеву.

4) Да ли је за наручиоца прихватљиво да ставку број 7, која гласи: "Хардверска алфанумеричка тастатура (саставни оригинални део апарата) на контролном панелу или на извлачење, са позадинским осветљењем", ре-дефинишете на следећи начин:

"Хардверска алфанумеричка тастатура (саставни оригинални део апарата) на контролном панелу или на извлачење, са позадинским осветљењем или осветљена"
Предметна корекција је у складу са траженом функционалношћу и има за циљ омогућавање већег броја понуђача.

ОДГОВОР: Наручилац неће мењати карактеристику позадинског осветљења алфанумеричке тастатуре јер је потребна при раду у условима са смањеним амбијенталним светлом, како се иначе и раде ултразучни прегледи. С обзиром да је предметна карактеристика уобичајена за већину произвођача на већини модела наручилац остаје при свом захтеву.

5) Да ли је за наручиоца прихватљиво да ставку број 8, која гласи: "Контролни панел са могућношћу промене положаја: горе/доле, лево/десно, рукохвати за лакшу манипулацију са предње и задње стране апарата", ре-дефинишете на следећи начин:

"Контролни панел са могућношћу промене положаја: горе/доле, лево/десно, рукохвати за лакшу манипулацију са предње стране апарата"
Предметна корекција не утиче на жељену функционалност већ омогућава учешће већег броја понуђача.

ОДГОВОР: Наручилац прихвата сугестију потенцијалног понуђача и врши измену предметне карактеристике у "Контролни панел са могућношћу промене положаја: горе/доле, лево/десно, рукохвати за лакшу манипулацију са предње стране апарата".

6) Да ли је за наручиоца прихватљиво да ставку број 15, која гласи: "Сине меморија минимум 500 МВ", ре-дефинишете на следећи начин:

"Сине меморија минимум 256 МВ"

ОДГОВОР: Наручилац прихвата сугестију потенцијалног понуђача и врши измену предметне карактеристике у "Сине меморија минимум 256 МВ".

У Београду 11.07.2017

Председник комисије

Др сци. Мед. Дејан Димић

